瑞安港正式吹响 港口外迁 号角

我市规模最大物流配送码头投建,年吞吐量200万吨,总投资2.5亿元

■记者 项乐茹

昨天,飞云江口南岸阁巷围垦区 前,一台台桩基正在准备进场施工。瑞 安华东散装水泥物流配送中心码头将 在此投建,建成后将成为一个年吞吐量 200万吨以上、我市吞吐量最大的物流 配送码头,和辐射浙南地区的散装水泥 中转配送基地。这也标志着瑞安港正 式吹响"港口外迁"号角。

> 据了解,瑞安华东散装水泥 物流配送中心码头位于飞云江 口南岸阁巷围垦区北直堤外侧, 呈一直线布置,码头总平面布置 为引桥顺岸式,码头用海面积 130亩,码头平台长度282米、宽 20米,建成后拥有2000吨级散 货码头1座、泊位2个,储藏罐区 平台1座、储罐12个,仓储能力 为9.6万吨散货,年吞吐量预计 200万吨以上,项目总投资2.5

> "今年9月份正式开工,预 计2015年下半年建成投用。"投 资筹建单位市华东散装水泥有 限公司的总经理薛荣飞介绍,作 为瑞安市散装水泥的龙头企业, 华东散装水泥去年销售量达



118万吨,总产值达3.5亿元,年 销售量占全市散装水泥70%以 上。而随着瑞安城市发展和重 大工程对散装水泥需求量的日 益增加,目前全市散装水泥年需 求量约160万吨,现有租用的码 头难以满足实际需求。

据薛荣飞介绍,瑞安华东散 装水泥物流配送中心码头建成 后,主要装卸物种为散装水泥、 粉煤灰、矿粉等散货,成为一个 辐射浙南地区的综合装卸码 头。届时,散装水泥等货物可改 陆运为水运,降低物流成本,并 有望进一步降低散装水泥市场 价格,满足我市建筑工程企业需 要。另一方面,散装水泥物流配 送中心码头的建成,还将带动物

流运输、建材商贸等相关物流服 务产业的发展。

而散装水泥码头的投建,也 标志着瑞安港正式吹响"港口外 迁"号角。据介绍,瑞安港港区 是以装卸储运功能为主的港 区。随着航运经济日益发展,船 舶吨位等级逐渐增大,但瑞安港 内大部分码头吨位等级相对较 低,难以适应发展需求。加上瑞 安大桥和飞云江大桥通航等级 和飞云江航道水深限制,瑞安港 内已无法发展大吨位码头。瑞 安华东散装水泥物流配送中心 码头将建成飞云江口外海岸线 上的新型大吨位码头,发展现代 物流业,有利于港口及区域经济 发展。

湖岭 移动式 上门便民服务很贴心

本报讯(记者 陈希林 通讯 员 黄盛亮)"这回好了,终于可 以住进新房了。"日前,湖岭镇便 民服务中心推出"移动式"便民 服务下基层活动,在工作人员的 帮助下,南岙垟村村民黄益盛空 置已久的新房通上了电。

当天,湖岭镇便民服务中心 牵头组织国土资源所、住建所和 供电所共16名工作人员,走进 南岙垟村,为4户村民提供电力 维修安装服务,为63户共70间 民房进行房屋现场测量。

"一般办理房产证,需要先 递交申请表格,再等基层站所派 专人下去,对村民提出申请办理 的房子进行现场测量,全过程需 要一段时间。现在,提前完成了 房屋测量工作,村民接下来只需 将材料准备齐全,就可以直接去 办理房产证了。"现场一工作人 员告诉记者。

"我们希望通过这样点对点 的上门服务,为群众带去更多的 便捷和关心。"湖岭镇便民服务 中心主任黄少林说,南岙垟村是 "移动式"便民服务的第一站,下 阶段将进一步丰富服务项目,加 入工商、社保、环保等部门站所, 在全镇范围内选择更多群众需 求迫切、条件适合的村(居)、社 区送上贴心式服务。

新兵学习初级救护知识和技能

本报讯(记者 陈希林 实习 生 徐心星)"喂,你还好吗?你 醒一醒!"、"救命啊,这里有人 不行啦!"……前日,市人武部 举行今年新兵入伍前的初级救 护培训,由市红十字会的两名 讲解员指导新兵做现场心肺复 苏、人工呼吸等技能演练。当 天,来自玉海街道的20余名新

为了让新兵们在入伍前掌 握初级救护知识,成为一名合 地安排了此次初级救护员培 训,包括现场急救、创伤急救四

项技术(止血、包扎、固定、搬 运)、心肺复苏、呼吸道梗阻急 救法、意外伤害应急技能等。

"先是判断现场安全,再判断 '假人'的意识,然后呼救求援,再接 着进行胸外按压及人工呼吸。"新 兵们一个接着一个,一步不落地按 照讲解员的示范进行心肺复苏的 演练……

的学习,大家初步掌握了救护 方面的能力,提高了自我保护 格的初级急救员,市人武部特的能力,也为今后的军事训练 和健康生活提供了一份必要的 保障。"



请关注 瑞安日报才知道 微信公号 ,我们虽然不能左右你 的命运 ,但可以与你并肩同行 , 一起分享成才之路、求职之道, 畅谈任何相关感兴趣的话题。

2014资助贫困大学生座谈会召开 152名学子获69.9万元资助

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员陈桂芬)昨日下午, 2014 资助贫困大学生座谈 会在市教育局会议厅举行, 152名贫困学子获瑞安教育 基金会69.9万元的助学 金。在现场,爱心人士蔡建 煌、金春青又一次结对2名

今年获助的152名贫困 大学生中,新生86名、在读生 66名。其中,研究生1人,本 科生64人,其余87名是专科 生。据统计,40多名同学连 续得到教育基金会资助达到 3年以上。这些贫困生大都 来自高楼、马屿、湖岭、陶山镇 的贫困山区及农村,有的是低 保户、特困户,有的是父母残 疾或来自残缺家庭,面临高额 的学杂费,根本无计可施。瑞 安教育基金会的资助,正是雪

在助学金发放仪式上,已

经连续六年得到资助的王晓 霞,接过5000元的助学金。 父亲早逝,母亲患有精神病, 家里惟一经济来源是每月的 低保金,她动情地说,"正是瑞 安教育基金会的资助,让我重 获新生,帮助我顺利就读温州 医科大学,又从专科读到本 科。"在上海大学就读研究生 的林国敬等学子也纷纷表示, 希望通过自己的勤奋刻苦,将 来把这份爱心传递下去,报效

家乡,奉献社会。 据悉,瑞安教育基金会 根据《瑞安市人民教育基金 会章程》和《瑞安市人民教育 基金会资助贫困学生入学的 试行办法》给予资助,现场签 订助学协议书,每位学生可 获得 4000 元至 5000 元的资 助金。据统计,基金会自从 2006年成立以来,9年共资 助贫困大学生1093人次,资 助金额达482万元。

俞光著作《温州经济史话》 获评全国优秀社科普及作品

本报讯(通讯员 黄海 鸥)日前,从省社科联传来佳 讯:我市作家俞光撰写的《温 州经济史话》一书被评为全 国优秀社会科学普及作品。 这是今年温州地区惟一获此 殊荣的作品。

《温州经济史话》曾于 2011年由市社科联推荐成 为浙江省社科普及全额资助 项目,并列为省社科规划一 般课题,由浙江科学技术出 版社于2013年6月正式出 版发行。

百名 小候鸟 享受电影专场



糖果、饮料、零食 瑞安 电影城成了孩子们的天地。日 前,团市委、瑞安农商银行、人保 财险在这里举办了 小候鸟放映 专场 ,邀请100多名 小候鸟 及家长一同观看动画片 ,现场还 为孩子们准备了许多文具用品 和图书。据了解,主办方已连续 两年组织 关爱小候鸟 ,平安过 暑假 系列活动。

(见习记者 王鹏洲)

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东 侧,出租办公用房位于大楼第5楼层,总面积500平方米左 右 精装修 适合行政、企事业单位办公。具体事宜面谈! 联系电话:0577-65833066 胡老师

瑞安市供电局停电公告

因配合市政工程和线路检修等需要,瑞安市9月1日临时检修停电情况安排如下,遇天雨改期,希各相关用户谅解并做好生产安排。由于停电给您带来的不便,敬请谅解!

日期	变电所	线路名称	停电时间	停电范围
9月1日	110KV 江南变	高园 428 线、工业 426 线、江 新 427 线、横街 423 线、前林 425 线、新安 420 线、垟头 358 线	9.00-19.30	瑞安市飞云街道杏垟村部分、繁荣村部分、坳头村部分、杏垟村金浦一带企业、仙降街道林光村、林光工业区部分企业、飞云街道繁荣工业区部分企业、仙降街道横街村部分、翁垟村部分、金光村部分、横街村金光村一带部分企业、横街老工业区部分企业、仙降街道林光村部分、江南新区开发建设管理委员会、横街新工业区、飞云街道周村、上河村、门台村、云周上埠部分、周苌西垟自然村、周村台头村、云周上埠村一带部分企业